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Nonostante l'in�azione, quest’inverno rimane
forte in Europa la propensione a viaggiare
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Alcuni preferiscono viaggiare all'estero

In questo contesto incerto, 
molti viaggiatori stanno 
acquistando un'assicurazione 
per viaggiare in serenità

Le preoccupazioni �nanziarie sono il motivo #1 
indicato per non viaggiare quest'inverno 

I budget rimangono alti per le vacanze invernali 

Tra coloro che prevedono una staycation, alcuni hanno 
in programma di andare in montagna
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Mentre altri preferiscono le vacanze 
in città
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…in particolare 
in Europa 

Polonia 59%

Francia 37%

Regno Unito 63%

Italia 43%

Spagna 53%

Germania 54%

Svizzera 45%

Austria 53%

Paesi Bassi 68%

Finora, l'in�azione ha avuto un impatto limitato sui viaggi... 
ma le persone continuano ad essere preoccupate 

53%
a livello globale

625

956
1.117

1.6811.6841.7611.8511.926

2.727€

Un viaggiatore su due si aspetta di dover cambiare 
i propri piani di viaggio a causa dell'in�azione: 50%
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Accorcerò il mio viaggio Sceglierò un alloggio 
diverso Viaggerò 

altrove 

Lo studio è stato realizzato online da OpinionWay dal 3 al 10 gennaio 2023 su un campione di 9.337 persone in Francia (1.033), in Germania (1.039), 
nel Regno Unito (1.047), in Italia (1.047), in Spagna (1.047 ), nei Paesi Bassi (1.027), in Austria (1.014), in Svizzera (1.036) e in Polonia (1.047).
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Wave 3 – Inverno 2023
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